
Összegezve megállapítható» hogy a "SIVATAGI 
PAJ7S"-ból "SIVATAGI-VIHAR"-rá váló OBOL-háború, a műszaki 
biztosítás szinte valamennyi területén bizonvitotta a 
műszaki csapatok és technikai eszközeik -Pontosságát a 
•feladatok végrehajtásában. Bizonyossá vált, hogy a 
rohamosan -fejlődő elvek és gyakorlati megoldások .jól 
képzett, korszerű eszközökkel felszerelt műszaki erűket 
követelnek-

Biztos vagyok abban, hogy egy ilyen háború 
értékelése - amelyben a szúróbottól a műholdakig az 
eszközök széles skálá.ia, a mechanikus, sablonos 
megoldásoktól az elektronika, a számitógépek világáig 
minden megtalálható - nagyon sok meglepetést, tapasztalatot 
tartogathat még számunkra. 

Tovább kell tehát folytatni az ez irányú 
kutatásainkat, hiszen minden felfedezés, eredmény annyit 
ér, amennyit megosztunk másokkal is a hadtudomány minél 
jobb megismerése céljából. 

Kuti Géza szds. 
ZMKA mű.tanszék 
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AMX-30 EPG típusú műszaki harckocsi 

A -francia műszaki csapatoknál, mint új műszaki 
harckocsi került rendszeresítésre az AMX-30 EPG tipusú 
lánctalpas nehézgép-

Alapgépe az AMX-30132 típusú harckocsi. 
A gépen rendszeresítésre került -fontosabb 

tartozékok: 
- 3,5 m széles, hidraulikus mozgatású nsrev 

tolólap; 
- Csörlőmű, 80 m-es. acélsodrony kötéllel; 
- tel.ies körbe-for gású, 15 t teherbírású, 

hidraulikus daru, melynek tartozékai közé tartozik egy 
villás markoló és egy hidraulikus működtetésű -földfuró 
készlet. 

A gép alkalmas 4 m-nél nem mélyebb vizi akadályokon 
vizalatti átkelés végrehajtására. A csörlőmű működtetése 
lehetséges a gép vizalatti tartozkódása alatt is. 

A kétszemélyes tornyon rendszeresítésre került egy 
142 mm-es, űrméret alatti aknák kilövésére alkalmas 
aknavető, 303 m-es hatótávolsággal. 

A kiegészítő felszerelésként rendszeresítésre 
került 4 db 142 mm-es indítócső, harckocsi elleni szórt 
aknamező telepítéséhez. Hatótávolsága 250 m. 



A toronv feqvverzete egy 7,62 mm-es géppuska. A 
toronv fargáterületén, a fedélzeten, füstaknák kerültek 
elhelyezésre. 

A gép tömege 38 t< személyzete 3 fő-

Gaál József mk.fhdgy. 
KLKF mű.tanszék 
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

A Magyar Hadtudományi Társaság 
Műszaki Szakosztálya pályázatot hirdet: 

Olyan tanulmányok megírására» amelyek a védelmi alapelvekre 
és követelménvekre épülő műszaki biztosítás ú.i és időszerű 
kérdéseivel kapcsolatos témákat dolgoznak fel. 

Pályázati feltételek: 
1. A beküldött tanulmányok elbírálása során 

előnyben részesülnek azok» amelyek a védelmi hadművelet» 
harc műszakizár-rendszerével, a védösávok» harctevékenységi 
körzetek erődítési berendezésével, valamint a 
mozgás-manőver műszaki biztosítási kérdéseivel 
foglalkoznak. 

2- Csak kife.iezetten a pályázat cél.iára készített 
tanulmányokat lehet benvú.itani. 

3. A pályamű indokokkal és érvekkel alátámasztott 
elképzeléseket tartalmazzon, az adott kérdésben reális, a 
szervezeti és technikai lehetőséqek figyelembevételével 
megalapozott megoldásokra töreked.ien. 

4. A pályaművek 1392- október 30-ig "Műszaki 
pálvázat" meg.iel öl éssel érkezzenek be a "MHTT Műszaki 
Szakosztály" elmére: 1581. Budapest, Pf. 15. 

A tanulmányokat csak .jeligével lehet beküldeni. A 
pályázó nevét, katonai szervezetét, beosztását, lakáscímét 
(irányítószámmal) egy - kívülről a .jeligével ellátott -
lezárt boritékban kell feltünteni. A szerző kilétét fölfedő 
tanulmány a pályázaton nem vehet részt. 


